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           24.03.17
MÉXICO y CHILE VAN POR ORO PANAMERICANO
Las dos escuadras finalistas aseguraron su pase al Mundial de Baréin 2017, al igual que los boricuas, ya que calificaban dos equipos de Norceca y uno de Sudamérica
Monterrey.- México y Chile definirán al campeón de la Copa Panamericana de Voleibol de Sala Varonil Sub 19, al acceder a la final por el primer lugar, mientras que Puerto Rico y Colombia jugarán por el bronce.

Ambos países están clasificados al Mundial de Baréin 2017. Chile obtuvo su pase después de que México venciera tres sets a uno a Colombia (25-20, 25-22, 29-31 y 25-19) en una hora y 45 minutos de juego. 
Raymond Stephens lideró a los anotadores con 23 puntos, mientras que Diego González Castañeda finalizó con 22. Miguel Sarabia anotó 15, David Hernández 12 y Axel Téllez cerró con 10 por el equipo local. Colombia tuvo como mejores anotadores a Oliver Murillo y Carlos Llanos, con 16 puntos cada uno, mientras que el capitán Raúl Rivas cerró con 11.

CHILE SORPRENDE A PUERTO RICO

Chile se convirtió en el primer finalista de la Copa Panamericana de Voleibol de Sala Varonil Sub 19 tras derrotar a Puerto Rico en sets seguidos. Los parciales fueron 25-17, 25-21 y 25-21, en una hora y 15 minutos de tiempo de juego.

Esteban Mulchi fue el mejor anotador por Chile, con 14 unidades, seguido de Julián Zenteno con 10. Por parte de Puerto Rico, Gabriel García lideró nuevamente con 20 unidades y Pedro Molina cerró con 13. Puerto Rico concedió 28 puntos por error, mientras que Chile concedió únicamente 15.

NICARAGUA VENCE A JAMAICA
Nicaragua obtuvo su primera victoria para cerrar en la séptima posición del torneo tras vencer por parciales de 18-25, 25-20, 16-25, 25-21 y 16-14 a Jamaica en la ronda de clasificación por los lugares siete al nueve, en una hora y 48 minutos de tiempo de juego.
Ambas escuadras cerraron su participación en el torneo que concluye el sábado en el Gimnasio Nuevo León de Gonzalitos.
#‎AMoverseQueSeOcupa
